



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: Sántha Péterné alpolgármester, Szilágyi Demeter képviselő

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2013. február 6.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslat tornahelyiség biztosítására az óvodák részére

A napirendet nyílt/zárt ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához egyszerű/minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY

Böce

KÉSZÍTETTE: RÓKUSFALVY-BODOR GERGELY HUMÁNKAPCSOLATI IRODA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:

csökkenés Esh. ad. 2013. évről

JOGI KONTROLL:

nehé

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

RIMÁN EDINA

JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi -

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi -

Határozati javaslat a bizottság számára:

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmény:

Az Önkormányzat óvodái 2007. szeptembere óta veszik igénybe a Bp., VIII. Szentkirályi u. 26. sz. alatt található tornacsarnokot. A tavalyi évre vonatkozóan a Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 2011. december 23-án kötött helyiségbérleti szerződést a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jogi- és Államtudományi Karával, a szerződés értelmében a Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda, a Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda, illetve a Tá-Ti-Ka Napközi Otthonos Óvoda igénybe vehette a Szentkirályi u. 26. szám alatt található tornacsarnokot testnevelési foglalkozásaik lebonyolítására 2012. január 1-től 2012. május 31-ig, valamint 2012. szeptember 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszakban munkanapokon napi rendszerességgel. A szerződés szerinti összeg 900.000 Ft + Áfa volt éves viszonylatban.

Mivel a szerződésben említett három óvoda nem rendelkezik tornaszobával, ezért mind az intézmények, mind az óvodákba járó gyermekek számára rendkívül fontos ez a lehetőség, hiszen a mozgás és a sport örömeinek már a legkisebb korban is teret kell engedni az egészséges fejlődés érdekében. Az óvodák nagy örömmel veszik igénybe ezt a lehetőséget.

A Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft. az Orczy-kert 2013. évben várható átadása miatt nem kötött bérleti szerződést fenti tevékenységre 2013. évre vonatkozóan.

ÉRKEZETT

2013 FEBR 04 18:05 BG

Javaslat:

A 202/2011. (IV.21.) számú Képviselő-testületi határozattal elfogadott Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2011-2014-ig terjedő Sportkonceptiója különösen nagy hangsúlyt fektet az alábbi alapelvekre:

- minden egyén számára lehetővé kell tenni a sportolást, mivel a testmozgás elősegíti az egyének fizikai és szellemi egészségének megőrzését
- a gyermekek számára lehetőséget kell biztosítani a testnevelés oktatásban való részvételre és arra, hogy alapvető sportképességekre szert tehessen
- mindenki számára biztosítani kell a biztonságos és egészséges környezetben a sportolási és rekreációs lehetőségeket, valamint a sportteljesítmények javítását
- figyelembe venni az egészséges környezet és a sporttevékenységek közötti szoros kölcsönhatást
- védeni és fejleszteni kell a sport erkölcsi és etikai alapjait.

Az óvodás korú gyermekek rendszeres sportolásán keresztül a fejlődési sajátosságoknak megfelelően koordinációs és ízületi mozgékonyág fejlesztése a cél. A foglalkozásokon a mozgás örömeinek megismertetésén túl a rendszeres sportolási vágy kialakítását és az iskolai testnevelés órákra való felkészülést helyezik előtérbe.

A Szentkirályi u. 26. szám alatt található ~ 450 m²-es tornacsarnok felszereltsége a testnevelési foglalkozások gazdag és változatos kínálatát teszi lehetővé. Padlója ütésgátló, mely a gyermekek biztonsága szempontjából kiemelkedő jelentőségű. A kerületi iskolák tornatermeit azok kihasználtsága miatt nem tudják igénybe venni az óvodák. A feladat zavartalan ellátása, valamint a helyszín elhelyezkedése, felszereltsége miatt javaslom, hogy a képviselő-testület a beszerzési eljárás lefolytatásától eltekintve kössön helyiség bérleti szerződés az Egyetem Jog- és Államtudományi Karával 2013. december 31-ig.

A Szentkirályi u. 26. szám alatti bérelni kívánt tornacsarnok tulajdonosa a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kara, árajánlatuk alapján bruttó 900.000 Ft (tárgyi adómentes) bérleti díj fejében kívánja a helyiséget bérbe adni ez év végéig.

Fedezete előzetes kötelezettségvállalás a 2013. évre.

A képviselő-testület hatásköre a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.tv. 4. §-ban, 10. §-ában, valamint 13.§ (1) bekezdés 15. pontjában foglaltakon alapul.

Mindezek alapján az alábbi határozat elfogadását javasoljuk.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a beszerzési eljárás lefolytatásától eltekint és 2013. évre vonatkozóan helyiségbérleti szerződést köt a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karával a Budapest, VIII. kerület Szentkirályi u. 26. sz. alatti földszinti ~450 m² alapterületű tornacsarnok bérletére az önkormányzat fenntartásában lévő Várunk Rád Napközi Otthonos Óvoda, a Mesepalota Napközi Otthonos Óvoda, Tá-Ti-Ka Napközi Otthonos Óvoda óvodásainak testnevelési foglalkozása céljából bruttó 900.000 Ft,- bérleti díj összegben 2013. december 31-ig.

2. a határozat 1. pontja alapján a bruttó 900.000 Ft,- összeg erejéig előzetes kötelezettséget vállal a 2013. évi költségvetés terhére és felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a 2013. évi költségvetés tervezésénél vegye figyelembe.
3. felkéri a polgármestert a határozat 1. pontja szerinti tartalommal a bérleti szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 1-2. pont esetében: 2013. február 6.

3. pont esetében: 2013. február 28.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály.

Budapest, 2013. február 4.



Sántha Péterné
alpolgármester



Szilágyi Demeter
képviselő

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából:



dr. Mészár Erika

aljegyző

2013 FEBR 04

